
ROMANIA 

JUDETUL VASLUI - COMUNA ZÄPODENI 

CONSILIUL LOCAL 

PROCES-VERBAL al sedintei EXTRAORDINARE a Consiliului local 

al Comunei Zapodeni din data de 

14.05.2024 

Încheiat astäzi data de mai sus in baza Dispozitiei nr. 189/13.05.2024, privind 
convocarea Consiliului local in 9edinta extraordinara deâ ndatä pentru data de 14.05.2024, 
emisa de primarul comunei Zäpodeni, judetul Vaslui . 

Lucrärile §edintei Consiliului local auînceput la ora 9.00 la sediul primariei , comuna 
Zapodeni , judetul Vaslui . 

Secretarul general delegat al cornunei, face prezenta si constata ca sunt prezenti la 
9 consilieri locali , care au semnat condica de prezenta la de consiliu  

Conform prevederilor art. 138 , alin.(13) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr . 
57/2019, privind Codul administrativ, secretarul general delegat al comunei da citire si 
supune spre aprobare Consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare din data de 
28.04.2024. 

Cu unanimitate de voturi, procesul verbal a fost aprobat. 

Presedintele de sedinta , domnul consilier local Panainte Andrei-Lucian , prezinta 
proiectul ordinii de zi asa cum a fost comunicat consilierilor prin convocare , dupä cum 
urmeazä . 

Proiect de hotarâre privind ACTUALIZAREA documentatiei tehnico 

— economice si a indicatorilor tehnico economici ai proiectului: 

"CONSTRUIRE PLATFORMÄ PENTRU DEPOZITAREA GOPODÃRIREA 

GUNOIULUI DE GRAJD îN COMUNA ZÄPODENI, JUDETUL VASLUI", în 

cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2023/C3/S/1.2.A-B 

Cornisia penru activitati economic-financiare, amenajarea teritoriului urbanism, 

protectia mediului si turism 

Comisia pentru agriculturä, juridicä de disciplinä. 

Comisia pentru învätamant, sanatate familie, muncä protective social, protective 

copii, tineret sport, activitati social-culturale, culte. 

Diverse. 

Cu unanimitate de voturi, ordinea de zi a sedintei a fost aprobata. 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi - 

Proiect de hotarâre privind ACTUALIZAREA documenta!iei tehnico — 

economice si a indicatorilor tehnico economici ai proiectului: "CONSTRUIRE 



PLATFORMÄ PENTRU DEPOZITAREA SI GOPODÃRIREA GUNOIULUI DE 

GRAJD îN COMUNA ZÃPODENI, JUDETUL VASLUI", în cadrul apelului de proiecte 

cu titiul PNRR/2023/C3/S/1.2.A-B, 
Domnul Panainte Andrei-Lucian - pre9edintele de 9edintä dä cuvântul domnului 

Chiratcu lonel — primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de 
hotärâre. Se mentioneazä avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului 
local cât si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului . 

Domnul Panainte Andrei-Lucian —  de sedintä mentioneaza cä se pot face 
înscrieri la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare. 

Cu unanimitate de voturi , proiectul de hotarâre a fost aprobat. 

Nemaifiind alte discutii domnul Panainte Andrei-Lucian — presedintele de sedinta 

declara lucrarile sedintei incheiate. 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 14.05. 2024. 

PRE$EDINTE DE $EDINTA,  

 Consilier local,  CONTRASEMNEAZÄ, 

Andrei-Lucian PANAINTE Secretar general delegat 

 Mihaela Ermina TOPA 


